

«Древо жизни» произрастает в Череповце

В Москве, на сцене Концертного зала имени Чайковского, состоялась презентация нового профессионального коллектива — Русского фольклорного театра из города Череповца.

Для первого своего приезда в столицу череповчане подготовили крупную работу — четырехчастную композицию «Древо жизни», представляющую собой своеобразный свод, энциклопедию северных народных традиций. Тут и зимние обряды в честь Святого Егория — хранителя очага; и летние ритуальные игры — хороводы; и бытовые сценки, связанные с выступлениями сельских «гастролеров» — бродячих циркачей, музыкантов; и святочное предновогоднее баловство ряженых...

Отрадно, что в нынешнее непростое время не редкостны ряды покровителей народного искусства — меценатов: ими на сей раз стали промышленники старинного Череповца.

Сергей НИКОЛАЕВ.